

经济观察

变中寻机 难中求进

——年中经济一线企业扫描



工人在汽车生产线上工作。

随着复工复产持续推进,6月份,我国制造业采购经理指数(PMI)回升至50.2%,重返扩张区间。面对当前不少挑战,许多企业坚持变中寻机、难中求进。

**加强研发
强化产品竞争力**

时至盛夏,浙江金澳兰机床有限公司的研发车间里,研发团队正抓紧调试新的链条生产机床,产品预计8月部署投产,有望把传统机床冲压频率由每分钟130次提升至380次。公司董事长吕时广说,新产品是专门针对下游企业的新需求定向研发的,有望帮助企业提升产能、抢占市场。

自主创新是企业爬坡过坎、发展壮大的根本。当前,不少企业正加大研发力度,针对市场需求不断丰富产品类型,强化产品竞争力。

面对客户智能化改造意愿不强、机器人购买需求减弱等市场变化,重庆华数机器人有限公司正加紧为大型工业企业开发定制化机器人,为特殊应用场景及工艺提供针对性解决方案;面对出口市场的挑战,惠达卫浴股份有限公司不断改进产品设计,推出了一批引领潮流、附加值高的产品……

当前,行业发展已出现积极变化。“工

**保链稳链
应对外部压力**

今年上半年,新能源汽车累计产销量同比增幅分别达255.12%和204.51%——重庆小康工业集团股份有限公司交出了一份来之不易的稳链“答卷”。

小康集团首席技术官许林介绍,公司

前期对关键零部件进行了储备,实时调整排产计划,优化物流体系,旗下赛力斯汽车在川渝地区的配套率超过40%。

产业链供应链的稳定是外贸企业的命脉所在。今年以来,从中央到地方陆续出台减税降费、畅通物流、加快出口退税进度、加强出口信用保险支持等举措,全力保障产业链供应链完整和稳定。

浙江省德清县提升“海河联运”效率,保障当地外贸空箱优先卸船、重箱优先装船等举措,让浙江华之杰塑料建材有限公司的出口压力得到缓解。“在政府协调下,公司的出口信用保险额度提升了30%,一定程度解决了现阶段‘有单不敢接’的难

题。”公司总经理丁凌烨说。

“要将保链稳链作为提振工业经济的重中之重。”工信部部长肖亚庆表示,将聚焦重点企业、重点行业、重点区域,进一步加大力度,确保产业链供应链运转顺畅。

助企纾困

坚定发展信心

“申请留抵退税后不到一小时退税资金就到账了。”济南利业机械设备有限公司财务负责人韩保航说,这8.6万元虽不算多,却实打实地帮助企业缓解了资金周转压力。

中国中小企业协会数据显示,6月份,中国中小企业发展指数为88.4,环比上升0.2点,在连续4个月下降后止跌回升。

今年以来,纾困政策不断推出。我国实施新的组合式税费支持政策,预计全年退税减税约2.64万亿元。此外,加大金融支持、物流保通保畅、推动企业复工复产等政策,着力帮扶市场主体应对挑战。

坚定发展信心,才能上下同心、共克时艰。“产业优势仍在,市场前景可期,大浪淘沙勇者胜,练好内功,以竞争优势拓展更大市场。”恒申控股集团有限公司董事长陈建龙说。

(据新华社北京7月10日电)

安倍晋三遭枪击事件追踪

涉嫌罪名变更为“杀人”

安倍枪击案嫌疑人被移交检方

当地时间10日上午,枪击日本前首相安倍晋三的嫌疑人山上彻也被日本警方以杀人嫌疑移交奈良县地方检察院。山上彻也8日因涉嫌杀人未遂被捕。日本警方10日在将其涉嫌罪名变更为“杀人”后移交检方。

嫌疑人最初打算自制炸弹杀人

据日媒报道,奈良县警方10日表示,山上彻也41岁,是前日本海上自卫队队员,曾在海上自卫队服役3年,于2002年入职担任“任期制自卫官”,曾接受过每年一度的实弹射击训练,2005年任期满后退任。枪击案发生时处于

无业状态。

据山上彻也供述,他从几个月前就开始谋划此次行凶。在决定使用手枪前,他本打算自制炸弹来杀人,但经过实验后发现自制炸弹无法将人杀死,所以才开始自制枪支。



观察

安倍遇刺身亡,对日本政坛影响几何?

日本是否进一步“右转”引关注

安倍生前将修改和平宪法、摆脱战后体制视为政治目标。安倍遇刺可能刺激修宪势力抱团和借机博取同情。

分析认为,此次参议院选举关乎修宪的未来。在投票前夕的敏感时刻,安倍晋三突然遇刺身亡,这一事件会否被日本右翼加以利用进而引发日本政治外交的新一轮“右转”令人关注。

“安倍经济学”或加速退出政坛

安倍在执政时期曾推出重要经济政策,但是“安倍经济学”总体政策效果未达到预期。

现任首相岸田文雄领导的政府虽然在经济上延续了“安倍经济学”的部分政策,但也努力另辟蹊径,体现自己经济政策的“独立性”。

分析认为,安倍突然辞世可能让岸田的经济思想加速取代“安倍经济学”。



7月10日,选民在日本东京一处投票点投票。

综合人民网、央视网、中新网

一直关注安倍行程

调查显示,嫌疑人从家中到作案现场乘坐的交通工具为有轨电车,他在安倍开始演讲的一个多小时前到达现场。

山上彻也供述,他本想袭击一个宗教团体的高层,但是无法做到,所以决定袭击安倍晋三。山上彻也认为安倍晋三与该团体存在密切关系。山上彻也称,由于他的母亲参与了该团体,并向其捐赠了大笔资金,导致家庭生活陷入混乱。据《读卖新闻》10日报道,该团体表示,山上的母亲作为信徒登记在册。

山上彻也向警方供认,他一直在关注着安倍晋三的行程,试图寻找合适的机会,但除了奈良,其他地方都难以携带武器靠近。



山上彻也在行凶现场被捕。图中圈内为自制枪支。

旺运来搬家 信誉搬家

居民、公企、大学生搬家、长途搬运、物流配货专业拆装家具、钢琴、可开发票

全市各区就近发车

18746013004 24小时客服:15124573535

舞蹈教室出租 暖库厂房出租 写字楼出租 写字楼出租

居民、公企、大学生搬家、长途搬运、物流配货专业拆装家具、空调安装、专业拆装钢琴、可开发票

全市各区就近发车

18724630467 13613648006 13030000933 13804540965

门市出租 门市出售 写字楼出租 写字楼出租

居民、公企、大学生搬家、长途搬运、物流配货专业拆装家具、空调安装、专业拆装钢琴、可开发票

全市各区就近发车

18504519135 15604666001 13804568686 15304802299

宏旺搬家

公企、居民搬家

长距离搬运

24小时客服

13664550966

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371

18804601371